



## 加沙地带 96% 人口 将面临严重 的粮食不 安全状况

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 25 日, 联合国世界粮食计划署“粮食安全阶段综合分类”倡议项目 (IPC) 发布报告称, 到 2024 年 9 月, 加沙地带约 96% 的人口 (215 万人) 将面临严重的粮食不安全状况。



## 以军空袭加沙城致哈马斯领导人亲属死亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 以军当地时间 25 日对加沙城发起 3 次袭击, 导致 24 名巴勒斯坦人死亡, 其中包括巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯) 政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚的亲属。路透社报道, 以色列当日分别对加沙城的两所学校发起空袭, 致 14 人死亡; 另一次袭击发生在加沙城西部沙提难民营, 造成 10 人死亡。报道称, 沙提难民营遇袭的房屋属于哈尼亚家族, 哈尼亚的妹妹及多名其他亲属在此次袭击中死亡。

《以色列时报》报道, 哈尼亚 25 日发表声明说, 任何不能保证加沙地带停火的“人质协议”都不是协议。他表示, 以色列针对他家人的袭击不会改变他及哈马斯的立场。美联社报道, 2 名联合国高级官员表示, 联合国已警告以色列, 要求以方采取行动保护人道主义工作者, 否则联合国将暂停在加沙地带的援助行动。联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克说, 加沙地带援助人员面临的处境越来越令人无法

忍受。联合国正在与以色列接触, 以解决问题。半岛电视台报道, 联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员菲利普·拉扎里尼 25 日表示, 该机构的预算能维持至 8 月底, 到今年底将出现 1 亿美元至 1.4 亿美元的赤字。以色列《耶路撒冷邮报》报道, 以色列最高法院 25 日裁定, 由于没有新的法律支持, 以政府有义务征召以色列极端正统派犹太人参军, 并冻结 4 月 1 日以来, 不遵守此决定的宗教机构资金。

华夏早报 - 坐标新闻 讯 俄罗斯侦查委员会 24 日表示, 发生在俄罗斯达吉斯坦共和国马哈奇卡拉市和杰尔宾特市的恐怖袭击事件已导致 15 名执法人员和 4 名平民身亡。俄罗斯国家反恐委员会当天宣布取消在当地实施的反恐行动制度。俄侦查委员会 24 日在社交媒体平台发文表示, 根据调查, 一个有组织团伙的武装成员 23

日对位于马哈奇卡拉和杰尔宾特的宗教建筑进行了武装袭击, 并向执法人员开枪。据初步数据, 有 15 名执法人员和 4 名平民身亡, 其中包括一名东正教牧师。警方在行动中击毙了 5 名涉案人员。他们的身份已经确定。达吉斯坦共和国领导人梅利科夫稍早前表示, 有 6 名武装分子被击毙。

## 俄罗斯达吉斯坦共和国恐袭已致 19 人身亡 武装分子身份确定

## 法国极右翼国民联盟将在议会选举中领先

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 6 月 20 日公布的三项民意调查显示, 在即将到来的法国国会议会选举中, 由勒庞领导的法国极右翼党派国民联盟将占据领先优势, 其选票将高于法国总统马克龙领导的政党。报道称, 法国民意调查机构 IFOP 进行的一项调查显示, 法国国民联盟将获得 34% 的选票,

而左翼政党联盟“人民阵线”将获得 29% 的选票, 马克龙阵营将获得 22% 的选票。民调机构 Harris Interactive 进行的另一项民调显示, 国民联盟支持率为 33%, 左翼政党支持率为 26%, 马克龙阵营支持率为 21%。民调机构 OpinionWay 发布的调查也指出, 国民联盟以 35%

的得票率领先, 而“人民阵线”得票率为 27%, 马克龙阵营得票率为 20%。法国国民议会选举将于 6 月 30 日举行第一轮投票, 7 月 7 日举行第二轮投票。6 月 9 日, 由于马克龙领导的执政党复兴党, 在欧洲议会选举中支持率远低于极右翼政党国民联盟, 马克龙宣布解散法国国民议会。

## 美国上周末枪声不断 多地发生枪击事件已致 43 人死伤

华夏早报 - 坐标新闻 讯 在刚刚过去的周末, 美国多地发生枪击事件, 造成至少 2 人死亡、41 人受伤。当地时间 23 日, 美国俄亥俄州首府哥伦布市发生一起枪击事件, 造成至少 10 人受伤。当地警方表示, 伤者的年龄在 16 岁至 27 岁之间, 其中有 1 人情况危急。目前, 警方正在搜寻枪击事件的嫌疑人和可能涉案的车辆, 该案还在进一步调查中。同样在 23 日, 美国密苏里州圣路易斯市、亚拉巴马州首府蒙哥马利、纽约州罗切斯特市等地也发生枪击事件, 造成至少 1 人死亡, 24 人受伤。

## 以军方称在黎巴嫩消灭一名哈马斯重要领导人

华夏早报 - 坐标新闻 讯 以色列国防军当地时间 22 日通过社交媒体表示, 在对黎巴嫩东部贝卡地区实施空袭时炸死巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯) 重要领导人艾曼·加特玛。以国防军称, 加特玛负责向在黎巴嫩的哈马斯等组织提供武器。以黎局势近日持续升级。美国高级官员向当周访问美国的以色列高级官员代表团表示, 如果以色列和黎巴嫩真主党在以色列北部边境爆发全面冲突, 美国政府已做好充分准备支持其盟友。

## 俄媒：黑海港口城市塞瓦斯托波尔遭袭 2 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 6 月 23 日, 黑海港口城市塞瓦斯托波尔市市长拉兹沃扎耶夫表示, 该地区当天遭乌军空袭, 造成包括一名儿童在内的两人死亡。拉兹沃扎耶夫当天稍早时称, 该地区遭到乌军袭击, 防空系统启动, 摧毁了 5 个空中目标, 被击落目标的碎片落在了沿海地区。救援部门的初步信息显示, 共有 14 人受伤, 其中包括 2 名儿童。拉兹沃扎耶夫随后表示, 袭击造成 2 名平民死亡, 其中包括一名两岁的儿童。

## 韩国电池厂火灾致 20 多人遇难 尹锡悦指示搜救

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 24 日上午, 位于韩国畿道华城市的一座电池制造厂发生火灾。最新消息称, 截至目前, 在火灾现场已发现 20 多具遗体。据报道, 由于该厂生产有害化学物质“锂”, 消防部门抢先发布 2 级响应 (下令 3 至 7 所消防署动员 31 至 50 台设备), 并出动了 145 名消防等人员和 50 台设备开展灭火工作。报道称, 因锂电池起火难以用常规方式完全扑灭, 而且火势较大, 灭火工作进展不顺利。韩国总统尹锡悦指示韩国行政安全部长官和消防厅长, 调动一切可用的人力和装备, 全力以赴进行搜救。据介绍, 该厂是钢筋混凝土结构的三层建筑楼。

## 日本东电宣布将于 28 日启动第七次核污染水排放入海

华夏早报 - 坐标新闻 讯 日本东京电力公司当地时间 26 日宣布, 将于 28 日启动福岛第一核电站第七次核污染水排放入海作业。据报道, 根据东电公布的计划, 2024 年度 (2024 年 4 月至 2025 年 3 月) 拟分 7 次排出 5.46 万吨核污染水。此前报道, 日本 2023 年 8 月 24 日正式启动福岛核污染水排海。对此, 日本国内外民众持续抗议, 但日本政府和东京电力公司无视民众怒火, 仍执意排污。